
Niveau de satisfaction des apprentis sortants
Données issues des réponses à l’enquête soumises apprentis sortants 
Promo 21-22 – Taux de réponses : 37%

Niveau de satisfaction des structures d’apprentissage
Données issues des réponses à l’enquête soumise aux entreprises et structures d’apprentissage
Promo 21-22 – Taux de réponses : 30%
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Niveau de satisfaction global
de 1 (pas satisfaisant) à 4 (très satisfaisant)

Non
7%

Oui
93%

Êtes-vous satisfait d’avoir 
embauché un apprenti ?

Non
3%

Je ne sais pas
35%

Oui
62%

Seriez-vous prêt à reprendre 
un apprenti ?

Niveau de satisfaction par thématique

79%

75%

84%

78%

79%

64%

84%

Taux de 
satisfaction

Accompagnement, échange avec les formateurs

Rythme d'alternance

Contenus de formation

Locaux et matériel

Visites en entreprises

Méthodes pédagogiques

Restauration

Pas du tout satisfaisant Plutôt pas satisfaisant Plutôt satisfaisant Très satisfaisant

88%

81%

86%

82%

Taux de 
satisfaction

Niveau de satisfaction par thématique

La relation avec le centre de formation (UFA)

L'adéquation entre la formation de l'apprenti et
votre besoin

Le calendrier d'alternance

Les temps de rencontre (temps d'accueil à l'UFA,
visites en entreprise...)

Très peu satisfaisant Plutôt pas satisfaisant Plutôt satisfaisant Très satisfaisant

Taux de satisfaction 
81 % 
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